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Íåðàâåíñòâà

Çàäà÷à 85. Ïüåðî áåæèò äî äîìà ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ, à Áóðàòèíî áå-
æèò ïåðâóþ ïîëîâèíó ïóòè âäâîå áûñòðåå Ïüåðî, à âòîðóþ âäâîå ìåä-
ëåííåå. Áóðàòèíî áåæàë 40 ìèíóò. Ñêîëüêî âðåìåíè áåæàë Ïüåðî?

(a+ b)2 ⩾ 0, ïîýòîìó a2 + 2ab+ b2 ⩾ 0, à çíà÷èò a2 + b2 ⩾ 2ab.

Çàäà÷à 86. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâà (âî âñåõ ñëó÷àÿõ ÷èñëà a, b, c, x, y íåîò-
ðèöàòåëüíû).

à)
a2 + b2 + c2 ⩾ ab+ bc+ ca

á)
(a+ b+ c)2 ⩾ 3(ab+ bc+ ca)

â)
(a3 + b)(a+ b3) ⩾ 4a2b2

ã)
(a+ b)(b+ c)(c+ a) ⩾ 8abc

ä)

x+ y +
1

x
+

1

y
⩾ 4

Çàäà÷à 87. Âàñèëèé âñêàïûâàåò ãðÿäêó çà 3 ÷àñà, à Ï¼òð çà 4 ÷àñà. Çà êàêîå
âðåìÿ îíè âñêîïàþò 2 ãðÿäêè, ðàáîòàÿ âäâî¼ì?
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